
 

                   

 

                                                                                         
 

 

 

 

 

 

REZULTATI GODIŠNJE EVALUACIJE SUDIONIKA ERASMUS+ ŠKOLSKOG TIMA  

 

1. Jeste li trenutno dio Erasmus+ školskog projektnog tima? 

100% od ukupno 19 učiteljica koje su popunile evaluaciju potvrdno je 

odgovorilo na ovo pitanje. 

 

2. Veseli li vas rad u ovom projektu? (Pojasnite zašto) 

Odgovori su bili sljedeći: 

 

 Da, zbog stjecanja novih znanja i upoznavanja novih ljudi. 
 Rad na novom i kreativnom uvijek nas veseli. 
 Da. Nove spoznaje, novi ljudi, nove države, novi običaji. Sve jedno 

zanimljivije od drugoga.  
 Rad u ovom projektu me veseli zbog novostečenih znanja. 
 Da. Komunikacija sa učenicima je na nekom drugom nivou. Naučila sam 

neke nove sadržaje i usvojila neke nove alate u radu na računalu. 
 Da, zbog dobre suradnje sa sudionicima, stjecanja novih znanja i vještina, 

upoznavanje novih ljudi te druženja. 
 Da, puno sam motiviranija za redovni rad. 
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 Da. Surađuje se s mnogo više učitelja ne samo u našoj školi nego i drugim 

školama uključenima u projektu. Naučilo se nešto više o radu na 
računalu. Dobili smo nova saznanja o legendama našega grada te uže i 
šire okolice, Istre, a tako i Surađivali s lokalnom zajednicom (Muzejom, 
Domom za starije i nemoćne osobe, Društvom "Naša Djeca", bakama i 
djedovima, nonićima i nonama, Turističkom zajednicom, Zajednicom 
Talijana ...) Učenici su bili veseli što sudjeluju u raznovrsnim 
aktivnostima. Zajedno tako radimo na očuvanju tradicije i običaja našega 
kraja. 

 Zato jer mi postavlja nove izazove i potiče kreativnost u mom radu. 
 Da, osim kad ne postoji suradnja u timu. 
 Veseli me što sam ponešto naučila o kulturi drugih naroda, upoznala 

zanimljive legende našeg zavičaja i imala ih prilike približiti djeci koja su 
sa zanimanjem pratila, usvajala i sudjelovala u realizaciji projekta. Ujedno 
me veseli i uživala sam u stvaranju e-slikovnice. 

 Da, volim kreativne poslove. 
 Da. 
 Veseli me. Zašto? Zato jer je dobra organizacija, povratna informacija, 

mogućnost drugačiji način rada i poučavanja,mogućnost prezentiranja 
načina rada.... 

 Djelomično, mnogo posla. 
 Putovanja.  
 Veseli me rad u ovom timu. Ekipa ljudi koja se pridružila ovom timu vrlo 

je otvorena za suradnju, zainteresirana za istraživanje i visokomotivirana 
u radu s djecom na razvijanju maštovitosti kao i u poznavanju i 
približavanju različitim kulturnim tradicijama. Takav pristup je i mene 
motivirao i oduševio. 

 Zbog mogućnosti poticanja kreativnosti i inovativnosti kod učenika. 
 Upoznajemo rad u drugim školama,susrećemo se s kolegama iz drugih 

država, razvijamo profesionalne i osobne veze. 
 

3. Jeste li zadovoljni odabranom temom i realiziranim aktivnostima u sklopu 
projekta? 

19 (100%) učiteljica odgovorilo je potvrdno na ovo pitanje. 
 
4. Da možete ponovo birati, biste li odabrali neku drugu projektnu aktivnost ili 

način rada na odabranoj aktivnosti? 
 



 „Ne“ je odgovorilo ukupno 15 učiteljica (78,9%), „da“ je odgovorila jedna 
učiteljica (1,53%), a „promijenila bih samo način rada“ kao mogući odgovor 
navelo je ukupno 3 učiteljice (15,8%). 
 
5. Jeste li koristili inovativne pedagoške pristupe i načine poučavanja prilikom 

realizacije vaših aktivnosti unutar projekta? 
14 učiteljice (73,7%) odgovorilo je potvrdno, a 5 učiteljica (26,3%) izjasnilo se 
odgovorom„jesam,u manjoj mjeri“. Nije bilo niječnih odgovora. 
 
6. Jeste li imali priliku poboljšati ili usavršiti znanje engleskog jezika kao 

službenog jezika projekta? 
Učiteljice su dale sljedeće odgovore koji su sumirani brojačano i u postotcima: 
 
 Da, u znatnoj mjeri - 9 učiteljica(47.4%)  
 Povremeno -  6 učiteljicac(31.6%)  
 Na žalost, nije bilo prilike - 4 učiteljice (21.1%). 

 
7. Smatrate li da ste radom na odabranoj projektnoj temi poboljšali ili usavršili 

svoje IKT vještine i kompetencije ? 
Ispitanice su odgovorile kako slijedi, a rezultati su prikazani brojčano i u 
postotcima: 
 
 Da – 12 učiteljica (63.2%)  
 Ne - 1 učiteljica (5.3%)  
 U manjoj mjeri - 6 učiteljica (31.6%). 

 
8. Koje ste aplikacije ili web alate naučili koristiti u projektu ili usavršili? 
Na ovo pitanje dobili smo sljedeće odgovore: 
 
 Word: 3 učiteljice (15.8%)  
 PowerPoint prezentacije:  5 učiteljica (26.3%)  
 Photostory:  6 učiteljica (31.6%)  
 Video snimanje i obradu video filmića: 2 učiteljice (10.5%)  
 Izradu e-knjiga u web alatu "Storyjumper": 12 učiteljica (63.2%)  
 Rad u aplikaciji "Publisher":  6 učiteljica (31.6%)  
 Tehniku fotografiranja i obrade fotografija u Picassi ili nekom drugom 

alatu:  4 učiteljcie (21.1%). 
 
9. Koje web alate i IKT aplikacije koristite, a nisu navedene u prethodnom 

pitanju? 



Ispitanice su ponudile sljedeće odgovore: 
 

 Prezzi, Glogster, Popplet 
 Appinventor 
 sve su navedene koje koristim 
 Flip HTMS 
 druge uredske aplikacije 
 Popplet 

 
10.  Jesu li učenici pod vašim mentorstvom izradili neke tematske materijalne 

rezultate vezane za vašu projektnu temu (crteže, knjižice, suvenire, ...) 
Učiteljice su odgovorile na sljedeći način: 
 
 Da: 17 učiteljica (89.5%)  
 Ne: 2 učiteljica (10.5%). 

 
11.  Jeste li podijelili usvojene metode prezentacija legendi s drugim kolegama u 

projektu i izvan projekta? 
Brojčano i u postotku to izgleda ovako: 
 
 Da, redovito - 6 učiteljica (31.6%)  
 Povremeno - 13 učiteljica (68.4%)  
 Nisam – nije odgovorio nitko. 

 
12.   Hoćete li nastaviti rad u projektu do njegovog završetka? 
Članovi Erasmus+ tima ovako su se izjasnili: 
 
 Da: 17 učiteljica( 89.5%)  
 Ne: 2 učiteljice (10.5%). 

 
13.  Jeste li naučili ponešto o jeziku i kulturi nekog od partnera u projektu? 
Sve ispitanice su odgovorile potvrdno (100%). 
 
14.  Jeste li bili na nekoj od mobilnosti u inozemstvu? 
Potvrdno je odgovorilo 8 učiteljica (42.1%), a niječno 11 učiteljica (57,9%). 
 
15. Imate li neke prijedloge za unaprijeđenje načina rada ili suradnje unutar 

projekta? (Molimo da ih navedete.) 
 
Evo kako su se izjasnili ispitanici: 



 
 Nemam prijedloge. 
 Sve je dobro i neka tako i ostane. 
 Više mašte i kreativnosti, manje papirologije. 
 Sve je ok. Uvijek se može biti drugačije, ali i ovo je bilo super. 
 Neka tako ostane jer je sve dobro. 
 Samo naprijed do kraja! 
 Ne sve je bilo OK. Naravno uvijek se može bolje i drugačije i što sve ne, ali 

ovo je bilo super. 
 Uvažavanje tuđih ideja i eventualno pronalaženje sebe u njima te samim 

tim raditi na timskom uključivanju u projekt. 
 Nemam prijedloga, sve je odlično. 
 Nemam. 
 Nemam.  
 Zadovoljna sam kako se radilo dosad. 

 
                                                                                    
                                                                                   Evaluaciju je pripremila i provela: 
 
                                                                                           Koordinatorica projekta 
                                                                                           Alenka Banić Juričić, prof. 
 
U Umagu, lipanj 2016. 


